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+ dopma no KHJ, 1152017
HanoroBas gekrnapaums no Hanory, ynrnayisaemomy
B CBSI3W C NPUMEHEHUEM YMNPOLIEHHON CUCTEMbI Hanoroo6noxeHus

Homep KOpPEKTUPOBKU O Hanorosblii NEPUOA (ko) 3 4 OTYeTHbI roa 2 O l 7
Mpeacrasnsercs B Hanorosslit oprad on) / / 3 () no mecry Haxoxaenus (yeta) o) 2 1 O
TOBAPUMIIECTBO COBCTBEHHMKOB XMUJIbA "OUIU-
4"
(HanoronnatenbLyk)
Koz BUAA 3KOHOMUHYECKOI AesTenbHOCTH no OKB3L 68.32.1
opma peopraHusauui, WHH/KMMN peoprann3oBaHHo
nuksuaaLma (koa) opraHu3auuu /
.,{l%z
Homep koHTakTHoro TenedoHa 8 9 O 3 l 8 4 3 9 8 4
Ha 3 cTpaHuuax C NPUNOXKEHUEM NOATBEPKAAIOLUX JOKYMEHTOB UM UX KOMUIA Ha - - nuerax

Jl0CTOBEPHOCTL U MONHOTY CBeAEHUN, YKa3aHHbIX

B HacToALWEN AeKnapauuu, NoaTeepxaao: 3anonHaeTcs pabOTHUKOM HanMorosoro opraHa
‘ 1 1 — HanoronnaTenbLUK
bid: 2 — NpeACTaBUTENbL HanoronnaTenbLuka CBefeHusl 0 npeacTaBrneHdun geknapauuun
H y I K M H A [aHHas aeknapauusa npeacrasneHa (koa)
BIANVMVPOBHA Mo e
(chamunus, UMsi, OTHECTBO * MOSHOCTLIO) C MPUMNOXEHUEM D
noATBEMKAAIOLMX AOKYMEHTOB - - - - nucrax

UK UX KOMWUIA Ha

[ara npegcrasreHus . o
Aeknapauuu o . .

3aperucrpuposaHa
3a Ne

(HavMeHoBaH aHM3aLMK — NPe/CTaBUTENS HANoronnaTenbLyka)
-+ Monfikes 7 Dara jﬁp 05 ﬂ/@/d)

\ HaumeHoBaHUe AOKYMEHTA,
TIoATBEPXKAAOLEro NonHoOMo4uaA nNpeacTaBsuTens

damunus, U. O.‘t Moanuch

- * OTYECTBO YKa3bIBAETCA NPU HAMUYNK.
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Paspen 1.1. Cymma Harnora (aBaHCOBOIO Myiarexa ro Hasnory), ynnaymBaemoro B CBA3W ¢ NpUMeHeHUem ynpoleHHON
CUCTEMBI HANOroo6noxeHus (06 LEKT HANOroo6NoXeHUs - 4OX0AbI), NoAneXawas ynnarte (yMeHblUeHuIo),
no AaHHbIM Harnoronnarenbwmnka

[Mokasamenu Koo 3HaveHus rnokasamersnell (8 pybrsix)
CMpOoKU
1 2 3
Koa no OKTMO oo 45328000
CymmMa aBaHCOBOrO Nrartea K ynnare no Cpoky He nosjHee
ABaguarb NATOro anperns oT4eTHOro roga 020

(cTp. 130 - cTp. 140) pa3a. 2.1.1 — cTp. 160 pasa. 2.1.2,
ecrm (cTp. 130 — crp. 140) pasa. 2.1.1 - cTp. 160 pasa. 2.1.2>=0

Kop no OKTMO 030

CymMa aBaHCOBOTO MriaTexa K ynnare ro Cpoky He nosgHee
Asaauarth NATOro UiOnNs OTYETHOro roga

(cTp. 131 — cTp. 141) pasa. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnm
(cTp. 131 — cTp. 141) pasa. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — cTp. 020 >= 0

040

CymMMma aBaHCOBOrO NaTexa K yMEHbLLIEHWIO Mo CPOKY HE nosaHee

[BaauaTh MATOro MIoNst OTYETHOro roaa 050
cTp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2), ecnm

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - ¢Tp.161 pasa. 2.1.2 - cp. 020 <0

Koa no OKTMO 060

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnare no cpoky He nosjHee

[ABajuarh nAToro okTAGPA OTYETHOro roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 - cTp. 162 pasz, 2.1.2 - 070 696
(cTp. 020 + cTp. 040 — crp. 050), ecrm (cTp. 132 — crp. 142) pasa. 2.1.1 -

cTp. 162 pa3a. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0

Cymma aBaHCOBOrO nrarexa K YMEHbLUEHUIO M0 CPOKY HE no3fjHee

[BajuaTh NATOro okTAGPA OTYETHOro roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1- cTp.162 pa3p.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pa3a. 2.1.1 — cTp.162 pa3a. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noanexatiias onnare 3a Hanorosbli

nepuoa (kaneHAapHbIi roa) no cpoky™

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasa. 2.1.2 - 100 832
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnu

(cTp. 133 — cTp. 143) pa3a. 2.1.1 —ctp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMMma Harora K yMeHbLUEHUIO 3a Harnorosbli Nepuoa

(kaneHaapHbIiA roa) no cpoky™ 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - CTp. 143)

pasg. 2.1.1- cTp.163 pasa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- c1p.163

pasa. 2.1.2 — (crp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* NS OpraHmaaLuii - He noaaHee 31 MapTa roga, Cre/yIoLiero 3a UCTEKLLIMM HaloroBeIM NepUoaoM;
ANS MHAVBUAYANbHBIX NPeANPUHMMATENeit - He nosapee 30 anpens rojja, Cne/yloLero 3a UCTEeKLINM HanoroBbIM NepUoAoM.

HOTY CBeieHMIA, yKasaHHbIX Ha AaHHOl CTpaHuLe, NoATBepXAato:
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Pasgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnayMsaemMoro B CBsA3u ¢ NPUMEHEHUEM YNpPOLLEeHHOW CUCTEeMbI
Hanoroo6noxeHusi (06 LEKT HaNOroo60XeHUA — 4O0X0Abl)

lMokasamenu Koo 3HaveHus nokasamenell (e py6nsx)
CMpOKU
1 P) 3

Mpu3Hak HanoronnarenbumKa:

1 — HanoronnaTenbLUMK, NPOU3BOAALLMA BbINNATLI U NHBLIE BO3HArPAXIEHNA 102 l
hU3NHECKUM NULaMm;

2 — MHAUBMAYanNbHBIN NPeANPUHUMATENb, HE NPOU3BOAALLNIA BLINATbI U
WHbIE BO3HArpaXkaeHus U3n4eckum nuuam

CyMMa nonyyeHHbIX JOXOA0B (Hanorosas b6asa ans UCYUMCNEHUA Hanora
(aBaHCOBOro nnarexa no Hamory)) HapacrarouumM UTOroM:

3a nepBsbIi KBApTan 110
3a nonyroaue 111
3a 1eBATb MecsiLieB 112 23190
3a HanoroBskIil Nepuos, 113 277 3 9

Craska Hanora (%):

3a nepB.bIi kKBapTan 120 6.0
3a nonyroaue 121 6.0
3a [1eBATb MECSLEB 12 6.0
+ 3a HanoroBblii Nepuos, 123 6 . O

CyMMa UCYUCIIEHHOro Hanora (aBaHCOBOrO NarTexa no Hanory):
3a nep.bIii kBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130
3a nonyroaue
(cTp.111 x cTp.121 / 100) 131
3a AeBATb MecsilueB
. 3 132 1391

(cTp.112 x cTp.122 / 100)

3a HanoroBblii Nepuos
(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 :]_ 6 6 4

CymMma cTpaxoBbIX B3HOCOB, BbINa4YeHHbLIX PaGOTHWUKAM MOCOGUN NO
BPeMEHHOW HeTPpyAoCnOCOBGHOCTM U NnaTexei (B3HOCOB) NO JOroBopam
OOOpPOBONLHOIO  JIMMHOrO  CTPAaxoOBaHWUsA (HapacTaloWWM  UTOrOM),
npeaycMOTpPeHHbIX nyHkTom 3.1 cratbu 346.21 Hanoroeoro kopgekca
Poccuiickoii ®epnepauuu, yMeHbWaOWas CyMMYy WCYUCIIEHHOro 3a
Hanoroebi (OTYETHLIN) nepuop Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no
Hanory):

3a nepBsbli KBapTan
Ans crp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140
ans ctp.102 = «2»: c¢1p.140 <= cTp.130

3a nonyrogue
ans crp.102 = «1»: cTp.141 <= cT1p.131/2 141
Ansa ctp.102 = «2»: cTp.141 <= cTp.131

3a AeBATb MecsLueB
Ansi crp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 142 0695
ans crp.102 = «2»: cTp.142 <= cT1p.132

3a HanoroBblil NepUos,
Aans cTp.102 = «1»: c1p.143 <= cTp.133/2 143 136
Ans cTp.102 = «2»: cTp.143 <= ¢1p.133
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